В средней группе №4 СП «Детский сад №70» было организовано мероприятие по ПДД «Правила дорожного движения – правила нашей жизни». К ребятам пришла кукла, которая повредила ногу, переходя дорогу в неположенном месте. Дети проявили желание помочь и рассказать гостю главные правила дорожного движения.

Предложенные детям игровые ситуации по ПДД направлены на закрепление и расширение знаний детей о ПДД, сигналах светофора, о дорожных знаках, видах транспорта. А также на формирование осознанно-правильного отношения к соблюдению правил дорожного движения в качестве пешехода.

Во время беседы педагог рассказал как нужно вести себя в той или иной ситуации и как можно предотвратить беду на дороге. После ребята показали и рассказали гостю про работу светофора, какой цвет и что он обозначает в разных ситуациях. Дети познакомили куклу со знаком «Пешеходный переход», перешли несколько раз дорогу вместе, соблюдая правила дорожного движения. Дети приняли участие в подвижной игре «Светофор», «Мы — шофёры», сюжетно-ролевой игре «Пешеходный переход», игре «Запрещается — разрешается».





